

Аналитическая справка № 2
о педагогической продуктивности
воспитателя МАДОУ № 9 «Лучик» Отрадненского района
Вощенко Юлии Петровны

Вощенко Юлия Петровна-педагог творческий обладающий теоретическими знаниями и практическими умениями. Свою педагогическую деятельность строит, ориентируясь на ведущую цель по реализации Основной образовательной программы ДОУ: создание благоприятных условий, направленных на развитие детей с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей.

Содержание воспитательно-образовательной работы ориентировано на разностороннее развитие дошкольников. Задачи психолого- педагогической работы по формированию физических, интеллектуальных и личностных качеств детей решаются интегрировано в ходе освоения всех образовательных областей.

При этом особое внимание Юлия Петровна уделяет речевому развитию детей считая, что это является необходимым компонентом нормального развития ребенка. Речь является одним из важных приобретений ребенка в дошкольном детстве. Именно приобретений, так как речь не дается человеку от рождения. Должно пройти время, чтобы ребенок начал говорить.

В активизации речевой деятельности детей младшего дошкольного возраста играют огромную роль театрализованные игры. Почему именно театрализованные игры?

Известно, что дети любят играть, их не нужно заставлять это делать. Играя, мы общаемся с детьми на их территории. Театрализованная игра стимулирует активную речь за счет расширения словарного запаса, совершенствует артикуляционный аппарат. Театрализация сказок очень увлекает детей. Используя выразительные средства и интонации, соответствующие характеру героев и их поступков, старается говорить четко, чтобы его все поняли.

Они быстро запоминают слова всех персонажей, часто импровизируют. Речь становится более выразительной, грамотной. Дети начинают использовать новые слова, пословицы, поговорки из сценария.

Юлия Петровна разработала методические пособия по речевому развитию «Театрализованная игра в развитии речи младших дошкольников», в средней группе. Целью которого стало обогащать активный словарь детей, совершенствовать навык грамматически правильной, диалогической и монологической речи. Способствовать формированию выразительности речи воспитанников, эмоционального восприятия. Создавать условия для развития воображения, самостоятельной творческой деятельности детей.

Так же Юлией Петровной была создана, методическая разработка «Использование развивающих игр в дошкольном возрасте». Актуальность данной разработки заключается в том, что при введении ФГОС ДО, важной задачей становится совершенствование педагогического процесса и повышение развивающего эффекта образовательной работы с детьми посредством игровой деятельности и организации развивающей предметно- пространственной среды,

обеспечивающей творческую активность ребенка и способность наиболее полно реализовать себя.

Вощенко Юлией Петровной разработаны проекты «Речевое и познавательное развитие детей дошкольного возраста посредством мультипликационной деятельности» целью данного проекта является создание благоприятных условий, способствующих успешному развитию каждого ребенка, реализацию творческих способностей, развитию познавательного интереса и связной речи в процессе создания мультипликационного фильма методом покадровой съемки с применением цифровых технологий в пластилиновых объемных и плоскостных техник. Развитие партнерских отношения с родителями в сфере познавательно-речевой деятельности детей.

Цель проекта «Читающая мама-читающая страна» помочь родителям осознать ценность детского чтения, как эффективного средства образования и воспитания дошкольников, повысить интерес детей и родителей к художественной литературе, возрождение традиции семейного чтения, обобщение и распространение опыта семейного чтения художественной литературы. Участники проект стали победителями в муниципальном этапе краевого конкурса «Читающая мама- читающая страна» в 2019 году.

Методические разработки, проекты Вощенко Юлии Петровны соответствуют требованиям ФГОС ДО , и целям Основной образовательной программы ДОУ. Методические материалы имеют рецензию методиста МКОУ ДПО «Отраденского методического центра» В.И. Быковой и директора МКОУ ДПО «Отраденского методического центра» Е.А. Маркова

Заведующий МАДОУ № 9 «Лучик»



Я.Е. Щербакова

и.о. начальника отдела образования



Е.В. Кожушко